
Co miała Ia, grupa środowa (wersja skompilowana):

BEZ KOMPUTRA:

0. Żółw Ninja wykonał komendę  
   perspective repeat 2009 [ fd 10 uppitch 120 fd 10 ].

   W jakiej odległości od punktu startu się znalazł?

1. Narysuj tor żółwia wykonującego polecenie cóś 3 4. 

   Podpisz długości wszystkich odcinków.

2. Żółw Morski żyje na zwiniętym w torus prostokącie [0,22]([0,33]. W chwili 0 stoi w (0,0), patrząc na północ, po
   czym obraca się o arctg2 w prawo i rusza śmiało naprzód. Jaką drogę pokona, zanim wróci do (0,0)?

3. Żółw Hieronim stoi w punkcie Ż0 i nagle i niespodziewanie wykonuje komendę repeat 2 [ left 120*random 3  fd 60 ]

   / repeat 2 [ right 60*random 6  fd 120 ]. Pokaż wszystkie możliwe położenia Hieronima.
Z KOMPUTREM:
4. Narysuj lewą i prawą / przednią i tylną ścianę prostopadłościanu, jeśli mają one wymiary a×b,

   a trzeci wymiar prostopadłościanu to c.
6*. Narysuj następującą zagmatwaną mozaikę z n kwadratami, z których największy ma bok a:
Ia, grupa piątkowa (nie chodzi tu o oceny!)
BEZ KOMPUTRA:

0. Ile jest typów 1024-kątów gwiaździstych?
1. Naszkicuj, co wykona NieWiadomoCo 3 4.
2. Żółw Donatello wykonuje:

perspective repeat 3 [ fd 2 rt 90 fd 2 rt 90 fd 2 rightroll 90 ]. Naszkicuj jego tor i oblicz długość wektora przesunięcia.
Z KOMPUTREM:
3. Napisz w Logo wyrażenie nieużywające żadnych zmiennych, które przyjmuje wartości 2, 5 i 6, każdą z prawdopodobieństwem 1/3.

4. Narysuj graniastosłup prosty o wysokości 44 i podstawie będącej trójkątem prostokątnym o przyprostokątnych 12 i 23.
6* Napisz procedurkę rysującą Rekurencyjne Pazurki Śliwińskiego*. Potrzebne parametry ustal sobie sam[a]!

   * - RPŚ stopnia 1 (stopnia 0 nie definiujemy):
Dla porównania RPŚ stopnia 3:



ALBO:
BEZ KOMPUTRA:

0. Ile jest typów 512-kątów gwiaździstych?

1. Naszkicuj, co wykona NieWiadomoCo 2 6.

2. Żółw Donatello wykonuje:

perspective repeat 3 [ fd 1 lt 90 fd 1 lt 90 fd 1 leftroll 90 ]. Naszkicuj jego tor i oblicz długość wektora przesunięcia.
Z KOMPUTREM:
3. Napisz w Logo wyrażenie nieużywające żadnych zmiennych, które przyjmuje wartości 7, 6 i 3, każdą z prawdopodobieństwem 1/3.

4. Narysuj graniastosłup prosty o wysokości 66 i podstawie będącej trójkątem prostokątnym o przyprostokątnych 23 i 44.

6* Napisz procedurkę rysującą Rekurencyjne Pazurki Śliwińskiego*. Potrzebne parametry ustal sobie sam[a]!

   * - RPŚ stopnia 1 (stopnia 0 nie definiujemy):
Dla porównania RPŚ stopnia 3:



Ic, grupa po.-czw.

1. Naszkicuj, co wykona NieWiadomoCo 2 4.

2. Napisz komendę, która spowoduje, że żółw będzie losowo błądził po prostej, po każdym kroku chętniej zmieniając kierunek marszu, niż go nie zmieniając.
Za pomocą komputera narysuj:

3. ułożoną jak na rysunku tarczę Dawida:

4. „najbardziej tępy” dwunastokąt gwiaździsty,
5. szesnaście sześcianów o krawędzi 10 stojących jeden obok drugiego

   (równolegle do płaszczyzny ekranu).

6*. „rusztowanie” – trójwymiarowy odpowiednik czegoś takiego:
ALBO:
1. Naszkicuj, co wykona NieWiadomoCo 3 6.

2. Napisz komendę, która spowoduje, że żółw będzie losowo błądził po prostej, po każdym kroku chętniej zmieniając kierunek marszu, niż go nie zmieniając.

Za pomocą komputera narysuj:

3. ułożoną jak na rysunku tarczę Dawida:


4. „najbardziej tępy” osiemnastokąt gwiaździsty,

5. sześć sześcianów o krawędzi 10 stojących jeden za drugim
   (tworząc z nich linię prostopadłą do płaszczyzny ekranu),
6*. „rusztowanie” – trójwymiarowy odpowiednik czegoś takiego:


grupa Ś.(rodowa)
1. Naszkicuj efekt wywołania NieWiadomoCo 3 24.
2. Żółwica Alfa startuje z punktu Ż i wykonuje komendę

  repeat 10 [ lt (180 * abs random 3) fd 1) ]. Zaznacz jej możliwe położenia końcowe.
3. Co się narysuje, jeśli w nieskończoność będziemy odwiedzać co 44. wierzchołek 100-kąta foremnego?

* Kiedy można przestać odwiedzać?

4. W jakiej odległości od punktu startu znajdzie się Żółwica Beta po realizacji polecenia
   perspective repeat 2009 [ up 90 fd 2 down 90 ] ?
5. i 6. Dopiszę, jak odnajdę! :]
Co miała If, można zobaczyć na http://www.math.uni.wroc.pl/~msliw/1f, ale oni mieli mniej programowania… (U Was za to nie mówiliśmy o torusie!)

to niewiadomoco :k :x


  repeat 3 [ fd :x lt 120 ]


  if :k>1 [ fd :x/2 lt 60 ]


end





to niewiadomoco :n :a


  repeat 3 [ fd :a rt 120 ]


  if :n>0 [ fd :a/2 rt 60 ]


end





to niewiadomoco :n :a


  repeat 3 [ fd :a rt 120 ]


  if :n>0 [ fd :a/2 rt 60 


    niewiadomoco :n-1 :a/2 ]


end





to niewiadomoco :n :a


  repeat 3 [ fd :a rt 120 ]


  if :n>1 [ fd :a/2 rt 60 


    niewiadomoco :n-1 :a/2 ]


end





to cóś :n :a


  fd :a


  if :n>1 [ lt 45 cóś :n-1 :a*sqrt(2) ]


end





to niewiadomoco :n :x �  if :n>=1 [fd :x/2 rt 45


    niewiadomoco :n-1 :x/2] �  repeat 4 [rt 90 fd :x] �end









